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                    Menopauza és koleszterin

                    A HDL-koleszterin árthat a változókorban lévő nőknek: elősegítheti a veszélyes érelmeszesedést, ami súlyos szívproblémákhoz vezethet.

                    

                    Meglepődtünk az eredményeken. Mindannyian tudjuk, hogy ennek a koleszterinnek védenie kellene – nyilatkozta a kutatást vezető Samar El Khoudary, a Pittsburgh-i Egyetem munkatársa. – A menopauza előtt valóban véd is. A változókor időtartama alatt azonban mintha elősegítené az érfalakat sújtó lerakódás kialakulását. Az érfalak megkeményedésével járó állapot pedig szívproblémához vezethet.

Ez független az olyan tényezőktől, mint például a testsúly vagy a rossz koleszterin szintje. Az eredményeket az Észak-amerikai Menopauza Társaság Las Vegas-i éves ülésén mutatták be októberben.



A vizsgálat során 225 negyvenes évei végén járó nőt vizsgáltak, és 9 évig kísérték őket figyelemmel. A felmérés kezdetén egyikük sem szenvedett szívbetegségben.

Bebizonyosodott, hogy menopauza idején a növekvő HDL-koleszterinszinttel párhuzamosan az érelmeszesedés is fokozódik. Ebből következik, hogy a HDL viselkedése tényleg megváltozhat ebben az időszakban – magyarázta a szerző. Az azonban egyelőre még nem tisztázott, hogyan lesz a jóból rossz.

Natúr Sziget/dmd
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                A női átlagéletkor és a klimax kapcsolata


                Az elmúlt évszázadokban megnőtt a nők átlagos élettartama, de vajon hogyan hat ez a klimax megjelenésére?


            


            

                Tovább

            


        


    

    

        

            

            


            A hőhullám árnyékában


            Aki a negyvenes éveiben jár, és hőhullámok, álmatlanság, hangulatzavarok gyötrik, elképzelhető, hogy épp a menopauzát, vagyis a hormonrendszer átrendeződését éli át. 
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                A klimax jellemző tünetei


                Noha a klimaxos tünetek intenzitása egyénfüggő is, bizonyos kor felett minden nő megtapasztalja a klimax hatásait.


            


            

                Tovább

            


        


    








    

        

            


            

                



                    


                    


                    




                




                A változókor nem betegség, nem kell félni




                


            


            A változókor nem betegség, természetes állapot, mégis sok asszonynál jelentős problémákat okoz. Addig kiegyensúlyozott nők válhatnak szorongóvá, idegessé.
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                A korai klimax jelei




                


            


            A kor előrehaladtával, 50 év körül, a női ciklus fokozatosan elmarad.  Korai klimaxról abban az setben beszélünk, ha a tünetek a 40 éves kor előtt jelentkeznek.


            

                Tovább

            


        


    



    

        

            


            

                



                    


                    


                    




                




                Gyötör az álmatlanság




                


            


            A változókor kialakulásával az alvásban is bekövetkezik néhány természetes változás. A mély alvás hossza csökken, gyakoriak az éjjeli ébredések.
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                                Csatlakozz közösségünkhöz!
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                                Kövess minket Twitteren!
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                                Böngéssz tábláink között!
                            

                        

                    

                

                

            

            
                Az oldalt tervezte és fejlesztette a Diamond Agency. 
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